КОКОСОВЫЙ ОСТРОВ И ПРОВИНЦИЯ 100 ОСТРОВОВ 
Сураттани - крупнейшая провинция в южной части Тайланда, с площадью в 12890 кв.км и населением около 850000 чел. Ранее известная как Чайа была 

	 

	 
	
	 

	 


переименована Королём Рама IV (1910-25) который посетил город в 1915 году. За высокий моральный стандарт и веры в Буддизм местных жителей был назван - Сураттани, что означает Город Хороших Людей. 

КОХ САМУИ 
Сураттани также известна как Провинция 100 островов. Один из них - Самуи, Кокосовый остров который стал популярным курортом, как для тайцев, так и для иностранных туристов. 
…Сказочный остров, мечта, ставшая реальностью. Буйная пышная растительность, великолепные белые пляжи, омываемые теплыми водами сиамского залива, лазурное небо - поистине тропический рай! 
Самуи является одним из самых крупных (247 кв.км) островов южной провинции Тайланда Сураттани. Своим другим названием - Кокосовый остров - Самуи, обязан крупнейшим в мире плантациям кокосовых пальм, и пока первые хиппи не появились на острове в начале 70-х в поисках недорогого отдыха, жизнь на Самуи вращалась вокруг кокоса и дохода приносимого им. 
Сейчас, с появлением постоянного транспортного сообщения с материком, Самуи быстро становится Карибами Азии, всё более привлекая состоятельных туристов. Теперь уже туризм является основной отраслью, приносящей островитянам прибыль. Самуи гостеприимно раскрывает объятия, предлагая отдых на любой вкус - от скромных бунгало до пяти-звездочных отелей. 
Но, не смотря на массовое появление курортов, Самуи сохраняет классический образ тропического острова: первозданная природа, кокосовые пальмы, солнце и море, ничем не нарушаемое блаженное спокойствие. Но остров интересен не только этим. Совершим небольшую экскурсию. 
На небольшом острове Фан, расположенном у северного побережья Самуи и соединённого с ним дамбой, находится храм Ват Хин Нгу. Огромная 12 метровая статуя сидящего Большого Будды возвышается на холме, внушая благовейный трепет посетителям храма, пришедшим засвидетельствовать своё почтение. В конструкции, оформлении и ритуальных действиях присутствуют элементы буддизма и анимизма. При храме действует медитационный центр, обучающий технике буддийской медитации и драхме, этическим принципам буддизма. А между тем раскинувшийся в близи храма рынок, предлагает разнообразнейшие сувениры, как религиозные, так и повседневные - от трикотажа до охранных амулетов. Духовные заботы и повседневная жизнь переплетается в буддийских центрах более чем в какой-либо другой религии. 
Среди множества буддийских храмов, разбросанных по острову, безусловно, заслуживает внимания Ват Кунарам, ставший обителью мумифицированного монаха. Монах Пра Кру Санатакититткхун умер в возрасте 79 лет. Предсказав день своей смерти, он попросил родственников подготовить вертикальную комнату - Нирвану, куда и был помещён после смерти. Даже врачи пребывают в недоумении, как тело мумифицировало себя с тех пор. 
Самуи предлагает ряд занимательных шоу, в которых ведущую роль играют животные. Шоу обезьян. Дрессировщики подготовили шоу с длиннохвостыми артистами, многие из которых воспитанники обезьяньего колледжа в Сураттани, программу комедийных трюков, в которой принимают участие и зрители. Шоу слонов, по окончании которого вы сможете совершить небольшую прогулку на этих огромных животных. 
Змеиная ферма представляет шоу кобры, где заклинатели змей показывают своё искусство в обращении с ядовитыми змеями. Для любителей захватывающих дух зрелищ - петушиные бои и бои быков. Ценители прекрасного, несомненно запомнят посещение сада бабочек. Сотни красочных созданий порхают среди пышной тропической зелени. Здесь можно не только рассмотреть их вблизи, но и стать свидетелем процесса разведения некоторых видов бабочек. Если Вы не любитель подводного плавания, но желаете ознакомиться с подводным миром на суше, – посетите Самуи аквариум, где представлен мир обитателей Тайского залива. 
Среди природных достопримечательностей привлекают внимание живописнейшие водопады Хин Лад и Намуанг, особенно впечатляющие в сезон дождей. Камни “Хин Та и Хин Яй”, что означает “бабушка и дедушка”, геологические образования гротеческой формы. 
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ОСТРОВА ВОКРУГ САМУИ 
Полон очарования Национальный Морской Парк Ангтхонг, расположенный в 40 км от Самуи и включающий в себя около 42 экзотических островов, где многие острова и коралловые образования имеют странные и довольно загадочные очертания. По легенде, они - результат страшной битвы между двумя враждующими группами, использовавшими чёрную магию, обратившую различные объекты в камни. 

Кох Пханган, площадью 192 кв.км, расположен к северу от Самуи. Здесь вы сможете по-настоящему почувствовать обаяние природы - остров всё ещё в ожидании прогресса. Скалистый ландшафт и множество водопадов - идеальное место для любителей приключений. 

Остров Тао расположенный в 70 км к северо-западу от Самуи, соседствует с островом Нанг Юан, который считается единственным местом на земле, где три острова соединяются песчаной косой. Эти острова и множество других, входящих в архипелаг Самуи, предоставляют прекрасную возможность познакомиться с загадочным подводным миром, его обитателями и красочным многообразием коралловых садов. 
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Самуи – исключительное место для занятий водными видами спорта - подводное плавание, виндсерфинг, водные лыжи, парашют на воде, скутер и многое другое. 
А желаете расслабиться и восполнить запас жизненных сил и энергии - традиционный тайский массаж и травяные сауны. Для ищущих же путей к самореализации и просветлению, свою помощь предлагают медитационные центры. 

Богата на развлечения и ночная жизнь Самуи. Центры культуры представляют разнообразные шоу с традиционными народными танцами и представлениями. Многочисленные ночные бары, дискотеки, кабаре и знаменитый тайский бокс Муайтай - каждый выберет на свой вкус. 
А восхитительная тайская кухня?! Каждый, кто пробовал блюда тайской кухни, согласится, что она принадлежит к числу лучших в мире. 

…Но остров - ничто без своих жителей. В большинстве, являясь рыбаками и фермерами кокосовых плантаций, островитяне ведут жизнь, неизменяющуюся веками. Привыкшие к неторопливой и спокойной жизни, это очень дружелюбные и приветливые люди. Именно здесь, на Самуи, понимаешь, почему Тайланд называют страной улыбок. 
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