	 


	 

	
	 


	 



	
ПРОГРАММА 1 
Чартер на полдня вокруг Самуи. Круиз по береговой линии включая коралловый риф, сноркелинг, завтрак в ресторане на пляже, прохладные напитки и оборудование. 
1-2 чел - 100 US$ 
3 чел - 120 US$ 
4 чел - 140 US$ 
------------------------------ 
ПРОГРАММА 2 
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Однодневный чартер на Koh Phangan или по близлежащим островам. Круиз по береговой линии включая риф сноркелинга, завтрак в ресторане на пляже, прохладные напитки и оборудование. 
1-2 чел - 140 US$ 
3 чел - 165 US$ 
4 чел - 190 US$ 
------------------------------ 
ПРОГРАММА 3 
Двухдневный чартер на Koh Phangan . Посещение водопадов обзорных точек зрения и рифов для снорклинга. Включено: одна ночь в пляжном бунгало, питание, прохладительные напитки и оборудование. 
1-2 чел - 310 US$ 
3 чел - 380 US$ 
4 чел - 445 US$ 
------------------------------ 
ПРОГРАММА 4 
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Трёхдневный чартер на о.Тао или Морской Парк Ангтонг . Посещение рифов для снорклинга, дайвинга, плавание на морских каноэ. Включено: две ночи в пляжном бунгало, питание, прохладительные напитки и оборудование для снорклинга. 
1-2 чел - 445 US$ 
3 чел - 515 US$ 
4 чел - 585 US$ 
Первый день - Морской Национальный Парк Ангтонг, примерно в 4-5 часах плавания от Самуи. Плавание по Парку и остановка на одном из необитаемых островов, далее свободная программа (ныряние с маской, возможно плавание на морских каноэ). Ночь на главном острове в пляжном бунгало. 
Второй день - острова Тао и Нанг Юан, примерно в 6-7 часах от Парка. Свободное время, плавание с маской, и т.п. Ночь на о. Тао в пляжном бунгало. 
Третий день - остров Пханган, примерно в 5-6 часах от о.Тао. 
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Высадка на острове - возможно посещение водопадов, диких пляжей, плавание с маской, и т.п. Ночь на о.Пханган в пляжном бунгало. 
Включено - снаряжение, питание в ресторанах, проживание в бунгало (3 ночи) 
Проживание в простеньком и чистом бунгало с вентилятором, душем и туалетом - возможно бунгало со всеми удобствами (ТВ, кондиционер, и т.п. в районе 3-х звёзд) за доп. плату (~150 US$ за 2-х). Программа может меняться в соответствии с пожеланием клиента. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
ПРОГРАММА 5 
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Четырёхдневный чартер на о.Тао или Морской Парк Ангтонг. Похожая на предыдущую программу, но более продолжительней. Возможно совмещение всех программ (см. карту). Посещение рифов для снорклинга, дайвинга, плавание на морских каноэ. Включено: три ночи в пляжном бунгало, питание, прохладительные напитки и оборудование для снорклинга. 
1-2 чел - 600 US$ 
3 чел - 720 US$ 
4 чел - 840 US$ 

Цены даны соответственно количеству людей на борту (максимум 4). 
Яхта с убираемым килем, поэтому возможна высадка непосредственно на берег, без вспомогательных плав средств. 
Длина яхты 26 футов (около8 метров) и ширина 3м. 
Каюта с туалетом, кухней, холодильником, радио, стерео, спас. Жилеты. 
Мотор "Yamaha" - 50hp


