Пещера Баскунчакская

Пещера Баскунчакская – крупнейшая гипсовая пещера Прикаспийской карстовой области. Пещера горизонтального типа, на настоящий момент имеет протяженность - 1480 м., максимальная глубина около 32 м., объем примерно 9400 куб. м. Находится в верховьях балки Пещерная, впадающей с севера в котловину соляного озера Баскунчак.

Пещера известна и посещаема людьми более ста лет. Одна из надписей на стене привходовой части пещеры датирована 1874 годом. Первые опубликованные исследования относятся, видимо, к 1940 г. (Гедеонов А.А.). По данным Гедеонова длина пещеры (Большой Баскунчакской) составляла 350 м.

История современных исследований пещеры с 1979 г. связана в основном с деятельностью Саратовской спелеологической секции. Секция спелеологов в Саратовском университете была образована в декабре 1978 года по инициативе студентки Сосновской Р.Л. и свои первые серьезные спелеологические исследования начала в Баскунчакской пещере осенью 1979 года.

В дальнейшем на протяжении почти двух десятков лет п. Баскунчакская является одним из основных исследовательских и учебно-тренировочных полигонов, любимой пещерой для всех поколений саратовских спелеологов. При всем многообразии и широте научных исследований, большом количестве учебно-тренировочных, спортивных, экскурсионных экспедиций, слетов и соревнований, проведенных здесь спелеологами Саратова и других городов Поволжья, эта пещера и весь карстовый район озера Баскунчак является слабо известным среди спелеологов России объектом.

