РЫБАЛКА НА ПРЕСНОВОДУЮ РЫБУ НА РЕКАХ И ОЗЕРАХ ТАИЛАНДА

(оз. Банг-Сэм-Лэн)

Если Вы настоящий рыбак, решивший хотя бы раз в своей жизни отправиться в далекие края за прелестями рекордной рыбалки на пресноводных водоемах, то это предложение как раз то, о чем Вы,  может не раз.  мечтали уединившись на подмосковном пруду, вытаскивая мелкую рыбешку, вмещающуюся в баночку из-под майонеза.  

Слово «рекордную» оговариваем сразу, это значит - рыбалку на большую рыбу. 

Озеро Банг Сэм Лэн в Таиланде является одним из таких мест в мире, где рыбакам предлагается состязаться с несколькими разновидностями пресноводных рыб большого размера и веса, показать свое мастерство и доказать себе и остальному рыболовному миру о своем превосходстве над природой,  зарегистрировать и прославиться среди знаменитой элитной рыболовной братии,  увековечив свой рекорд официально.

Озеро, незначительное по карельским меркам или по меркам раздолья дельтовых просторов Волги, но знаменитое тем, что с простого обыкновенного непроходимого болота в 30-45 минутах езды на  «тук-туке» от Бангкока умелыми руками любителей-рыболовов из Европы и Таиланда превратилось в одно из самых элитных мест ловли  гигантской  меконгской рыбы-кота, достигающей веса  в  15-100 кг,  змееголова 5-15 кг,  гиганского сиамского карпа, достигающего веса 20-100 кг, амазонской арапаймы – в 110-200 кг, рыбы Паку – 2-9 кг, гигантского змееголова – от 4 до 15 кг, роху – 2-10 кг,  малого грязевого карпа – 1-10 кг, малого карпа Ховена – 1-8 кг, и многой другой тайской пресноводной рыбы. 

Многие рыболовы-спортсмены из Европы увековечили свои имена тем, что поймали   

в водах этого озера свой  незабываемый рекордный экземпляр. Благо, здесь процесс рыбалки организован так, что тут же можно выловленный трофей замерить и взвесить на сертифицированных весах, составить протокол и зарегистрировать свое достижение рыболовного хобби с публикацией в изданиях IGFA (Международной Ассоциации Мировых Рекордов по Ловле Рыбы)

Конечно,  рекорды даются не всем, но гарантированные  20-30 кг ежедневного улова Вам обеспечены.  Если учесть, что рыбалка – это дело случая, то это не про озеро Банг Сэм Лэн. Озеро – источник неиссякаем. 

Мы, как организаторы рыболовного процесса в дельте Волги, морской рыбалки у тропических островов, повидавших по долгу своей работы всего и везде,  говорим это точно.  

Даже новички, взявшие первый раз в руки спиннинг или удочку удивлены своими результатами рыбалки, их улов редко когда составлял менее 20 кг пойманной рыбы. 
      

За 15 лет рыбалки на озере поймано 6 экземпляров самой большой в мире пресноводной рыбы – амазонской арапаймы весом более 100 кг. К сожалению, в списке рекордсменов нет русских имен, россияне только начали осваивать этот удивительный мир гиганских уловов как экземплярного так и весового качества. 

Ваши рекорды в Ваших руках. Мы поможем Вам в этом, организовав поездку  в этот далекий тропический мир экзотической рыбы по самому высшему разряду, самым надлежащим образом.  

Ваше путешествие на рекордную рыбалку начинается в Москве из аэропорта Шереметьево или Домодедово, откуда рейсовым самолетом до Бангкока или чартером до У-Тапао Вы долетите за 11-13 часов. Рейсовый самолет удобен тем, что свое желание порыбачить Вы можете воплотить в любое удобное время, чартер обойдется дешевле, но летает не всегда и не в Бангкок. От У-Тапао, куда он прилетает,  Вам придется 220-240 км добираться до Бангкока, откуда  уже сможете отправиться на озеро.  Обычно англо-говорящий представитель фирмы-компаньона встречает наших посланцев прямо у выхода из зала прилета аэропорта, усаживает на маленький кондиционированный микропикапчик и отвозит непосредственно на озеро, где размещаются рыбаки-спортсмены в береговых бунгало.  

Можно остановиться в отеле Бангкока.  Мы предлагаем гостиницу «Самерсет», откуда ежедневно осуществляется специально для наших рыбаков трансфер на озеро и обратно. Гостиница расположена на Sukhmuvit Soi, 15 в Бангкоке. Время ежедневного отправления – в 7.00 утра, возвращение обратно – к ужину. 

Это размещение удобно для рыбаков, приезжающих не только на рыбалку, но и на отдых, посещения музеев и достопримечательностей города и его пригородов,  для рыбаков с детьми и женами, которым рыбалка безразлична. Для них мы можем предложить в Бангкоке интереснейшие экскурсионные программы, удивительной красоты места для отдыха, занимательные развлечения и досуг на пляже. 

Бангкок – город контрастов, ошеломляющий современный мегаполис и старинный город, богат культурой наследия и достопримечательностями. В городе множество гостиниц. Вы можете заказать у нас любой понравившийся отель, мы поселим Вас в нем. Ежедневно Вас с этого отеля будет забирать микроавтобус и отвозить на рыбалку к озеру. Вечером, после рыбалки у вас будет свободное время для бесчисленных экзотических ресторанчиков и отдыха. 

Можно спланировать некоторые дни, посвятив их экскурсионным программам по городу, окрестностям.  Это, естественно,  не будет расцениваться как рыболовный день. 

Если Вы поселяетесь на озере в бунгало – это самое удобное размещение для рыбалки. 

Наши переговоры  с  хозяином – организатором рыбалки на  озере Банг Сэм Лэн по поводу приема российских рыбаков закончились гарантией приемной стороны о компенсации всей стоимости поездки к ним и дополнительного вознаграждения в 10 000 бат ($220) тем, кто из русских не поймает ни одной рыбки в озере. 

Это связано не с рекламой приезда на рыбалку, а с тем, что НЕ поймать рыбу в озере практически не возможно.

ЦЕНА ПАКЕТА
ВАЖНО! 

Члены семьи или отдыхающие не ловящие рыбу в озере находятся с Вами совершенно бесплатно. 

Язык общения на рыбалке с гидом – английский, тайский, немецкий (за дополнительную оплату)

СТОИМОСТЬ ОДНОГО ДНЯ РЫБАЛКИ

Рыбалка на гигантскую  меконгскую рыбу-кота и полосатую рыбу-кота осуществляется одной удочкой с специальными приманками. Клев фантастичен и постоянен на протяжении всего дня. Средняя уловистость – 30-50 единиц в день.

УСЛОВИЯ:

· 1 рыбак с одной удочкой – 6500 Бат или $150.

· 2 рыбака с одной удочкой каждый при ловле рыбы с одного понтона (лодки) – 5000 Бат/чел.  или $232 на двоих.
Рыбалка на гигантского меконгского и сиамского карпа с 2-мя удочками

Отличие  в условиях рыбалки на эту рыбу в особых приманках, не позволяющих использовать одинаковые насадки. Каждый вид рыбы клюет на определенный вид наживки. Процесс рыбалки в этом случае, к примеру, буде выглядеть так: Одна удочка устанавливается на гигантскую меконгскую рыбу-кота и полосатую рыбу-кота, другая в это время приготовлена и забрасывается на карпа или змееголова.

УСЛОВИЕ:

-   Для одного рыбака с двумя удочками – 7000 Бат или $163

· Для  2-х рыбаков, ловящих рыбу с одного понтона или лодки использующих каждый по одной удочке – 6000 Бат или $140 с человека. 

РЫБАЛКА ГРУППАМИ БОЛЕЕ 5 ЧЕЛОВЕК ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТЮ   7-14 ДНЕЙ.

Цена пакета наших услуг по рыбалке для таких групп по договоренности с устроителем -  хозяином озера оговаривается отдельно и будет ниже вышеуказанных в пунктах расценок.

При каждом конкретном заказе мы готовы к диалогу по снижению цены и обязательно ее уменьшим.  Величина скидки будет зависеть от каждого конкретного случая.

Также мы предоставляем дисконтные скидки постоянным клиентам, неоднократно приезжающим к нам на рыбалку в дельту Волги, и по турам морской рыбалки.   

НАШ ПАКЕТ ВКЛЮЧАЕТ:

1. Авиабилет Москва-Бангкок-Москва / Москва - У-Тапао - Москва

2. Страхование каждого рыбака 
3. Трансфер «аэропорт-отель» туда и обратно на микроавтобусе или «тук-туке»
4. Проживание в отеле «Самерсет» в Бангкоке с завтраком
3.   Трансфер на озеро Банг Сэм Лэн и до других мест рыбалки туда и обратно на микроавтобусе с кондиционером.
4.   Удобное частное тайское стилизованное бунгало с большим понтоном (лодкой) для рыбалки

5. Ежедневная помощь гида 

6. Разрешения на ловлю рыбы в частных водах
7. Ежедневная лицензия на ловлю рыбы на 1 или 2 удочки

8.   Все оборудование для ловли рыбы:  качественные удочки, поплавки, наживки, приманки 

 9.   Памятный вымпел из хлопка с вышитой эмблемой наших «Рыболовных Приключений»

10. Бесплатный лед, минеральная вода, кофе и чай, фрукты по сезону. 

ОБЩАЯ ЦЕНА 7-ДНЕВНОГО ПАКЕТА ЧИСТОЙ РЫБАЛКИ

· ПРИ ГРУППЕ 1-2 чел.  (будет наименьшей при перелете самолетом чартерного рейса «Аэрофлота» в эконом-классе и возрастает при перелете рейсовыми самолетами и самолетами зарубежных авиакомпаний бизнес-классом, размещения в отеле 4*-5*, индивидуальном обслуживании клиента) – от $1790, 

· ПРИ ГРУППЕ 5 и более чел. – от $1690   
В связи с этим своим клиентам мы предлагаем оптимальные сроки рыбалки (от 7 дней) указываем минимальные цены, а их точный расчет предоставляем втечение 24 часов после заказа тура.  

Помните, рыбалка на озере очень популярна среди европейских клубных рыбаков и заказ на ее осуществление необходимо подавать за 2-1 месяц до дня выезда. Конечно же возможен и «горящий» заказ, но он не желателен,  выполним также без какого-то ущерба для рыбаков.  

Количество мест приема ограничено из-за специфичности и максимального внимания каждому конкретному приезжающему рыбаку.  

За дополнительную оплату Вы можете заказать нашего сопровождающего группы непосредственно из Москвы. Его стоимость составит на всю группу  $1300, не зависимо от количества рыбаков в группе.      

НЕ  ВКЛЮЧЕНО:

-    Обеды и ужины,  напитки во время вашего пребывания (возьмите за основу - $20/день)

· Такси для личных поездок 

· Аэропортовый сбор в Бангкоке ($13)

· Экскурсионные программы по городу и окрестностям (описание, стоимость и программы можно посмотреть на наших других страничках в Интернет)

· Программы развлечений в свободное время

Для транзитных клиентов через Москву можем предложить транспортное обслуживание (трансфер из аэропорта или вокзала в другой аэропорт или вокзал, экскурсионные программы по Москве, бронирование отелей, др) 

Внимание! Перед бронированием уточняйте стоимость тура у менеджера
