РЫБАЛКА У СИМИЛЛАНСКИХ ОСТРОВОВ (ТАИЛАНД)

Острова расположены в Андаманском море Индийского океана в 55 милях на северо-запад от острова Пхукет – всемирном центре экзотического отдыха на берегу моря. Острова являются Морским националным парком страны и открыты для посещения только частично. Общее количество посещаемых островов – 9.

Базирование рыбаков осуществляется в одном из отелей острова Пхукет (по желанию***-*****). Оттуда рыбаки ежедневно осуществляют выезды на специально оборудованных катерах и судах на рыбалку к островам.

Обычное наше предложение для рыбаков – это выезды на 2 дня и ночь, 7 дней/6 ночей. Это способствует лучшему времяпрвождению на рыбалке и рыбаки могут без проблем достичь своих выдающихся рекордов в вылове хороших трофеев.

Здесь можно поймать: парусник, гавайи, гигантскую travally, тунца, tenggin, акулу.

В 16 милях на запад от Симиланских островов хорошо ловится черный марлин, барракуда, гавайи. тунец, skipjack.

Тур заказывается заблаговременно за 15-45 дней до его осуществления. Все снаряжение готовиться обслуживающим персоналом «под группу» и включается в базовую стоимость тура.

Стоимость рыбалок колеблется от $500 за сутки до $900 сут. с группы в зависимости от продолжительности тура и класса судна размещения.

Сервис на судне оговаривается с заказчиком дополнительно. Обычно – это обед, легкие напитки, ужин, сопровождение, переводчик.

Мы подготавливаем для Вас тур с учетом перелета от Москвы до острова Пхукет и обратно, страховки, размещения, завтраков, трансферов на местах.  Оптимальная продолжительность тура – 10 –12 дней, где 7 дней – это чисто рыбалка и 3-5 дней – отдых на островах в пляжном отеле или бунгало.

Классический групповой  тур 10-12 дней по стоимости Вам обойдется в $1900 – 2300 в зависимости от количества человек в группе рыбаков, класса отеля размещения и вида предоставляемых услуг на отдыхе.

ВНИМАНИЕ! Перед бронированием тура уточняйте его стоимость у менеджера туроператора
