ПРЕДЛАГАЕМ СТАЖИРОВКИ И ПОВЫШЕНИЕ КВАЛИФИКАЦИИ В СПА-ОТЕЛЕ

Астраханский гостинично-развлекательный комплекс «Интурист&СПА» на базе собственного отеля и туроператора ДЕЛЬТА ВОЛГИ организует 5-30 дневные стажировки студентов и повышение практической квалификации менеджеров, администраторов и работников малых и средних гостиниц по специальностям «Туризм и гостиничное хозяйство».

Стажеры реально получают возможность ознакомиться с работой администратора гостиницы, сменных менеджеров, старшего менеджера, менеджера по приему,  менеджера развлекательных программ и СПА-процедур в отеле, аниматора… 

Наши стажировки являются единственными в России где можно получить всю первичную информацию для начинающих в гостиничном и туристическом бизнесе:  от этикета и общения с клиентом,  до вручения набора бланков, программ, необходимой документации для организации собственного туристического бизнеса или открытия собственной небольшой или средней гостиницы 

Всем стажерам-студентам и специалистам, прибывшим на повышение практической квалификации, предоставляется проживание, трехразовое питание,  работа-блиц по одной из специальностей в отеле, читается ряд лекций с закреплением материала практической работой и организуются экскурсии по центру Астрахани, в заповедную дельту Волги и на Каспийское взморье. 

Мы встречаем и провожаем своих гостей в аэропорту или на вокзале Астрахани. 

Дополнительно стажеры могут обучаться восточному танцу (танцу живота) в Студии belly dance при отеле комплекса, посетить Шоу восточного танца, массажный салон и Зал СПА-процедур. 

Каждый стажер может сам определить себе продолжительность курса стажировки. Естественно, это согласуется с общей программой и никоем образом не сказывается на полноту информации и объема ее получения. 

Однако, наиболее приемлемые сроки стажировок для студентов колеблются в пределах 15-30 дней, для специалистов, прибывших на повышение практической квалификации – 5-10 дней.

«Интурист & СПА» готов принять в год 12-15 групп стажеров по 5-12 человек каждая и  15-20 групп специалистов на повышение квалификации. 

Стандартные программы полного курса: 

· студенческой стажировки 30 дней

· повышения практической квалификации без электронных средств бронирования и Интернет-технологий – 5 дней

· повышение квалификации с использованием средств бронирования и Интернет-технологий – 10 дней

Ведет курс стажировок и повышения практической квалификации директор отеля, кандидат технических наук, руководитель туроператора ДЕЛЬТА ВОЛГИ с 12-летним стажем работы в туризме - Николай Бычек.

Отличительной особенностью стажировок в гостинице и курса повышения практической квалификации для специалистов гостиничного хозяйства и работников туристического бизнеса является гибкий график заездов. Каждый может приехать на стажировку или повышение квалификации в удобное для него и направляющей организации время.  Заявки принимаются в письменной форме по электронной почте danil@astranet.ru или по факсу 

В заявке необходимо указать ФИО и количество стажеров, дату приезда, продолжительность курса стажировки или повышения практической квалификации, условия оплаты.

По Вашей заявке втечение суток Вам будет выставлен Счет, а при получении по нему денег – письменное приглашение.  

Стоимость стандартных студенческих стажировок  при гостинице комплекса – 21000 руб. , повышения практической квалификации без электронных средств бронирования и Интернет-технологий – 10000 руб., повышение практической квалификации с использованием средств бронирования и Интернет-технологий – 30000 руб. 

Для приезжающих из стран СНГ по их желанию курс стажировок и повышения квалификации может проходить с англоговорящим переводчиком.

Мы тесно связаны с ведущими отелями и миниотелями на Шри Ланке, островах Самуи и Пхукет в Таиланде и Египте.  Для получения более обширной информации по технологиям гостиничного и туристического бизнеса мы готовы направлять своих стажеров и слушателей курса повышения практической квалификации в эти места по специальным программам посещения и инспекции отелей, ознакомления с зарубежным опытом данного бизнеса по ценам, значительно ниже предлагаемых на российском рынке.  

Мы гарантируем оригинальность в подходе к проблеме, значительную экономию средств и сил для начинающих и открывающих собственный бизнес, полноту и эффективность стажировок и повышения Вашей квалификации.
