Водное теплоходное путешествие группами до 8 человек

ИЗ АСТРАХАНИ НА РАЗВАЛИНЫ СТОЛИЦЫ 

ЗОЛОТОЙ ОРДЫ – САРАЙ-БАТУ

Астраханскую область по праву можно считать одним из центров мировой цивилизации. Знаменитый Хазарский хаганат и известная всему миру Золотая Орда были расположены здесь много веков назад.

Золотая Орда была самая мощная средневековая

Цивилизация. Ее столица – Сарай Бату насчитывала 

75 тысяч человек населения, когда великий Рим – 

только 25 тысяч человек.

Начало Золотой Орде было положено еще при жизни Чингисхана, который наделял уделами своих сыновей и других родичей. После удачного похода монголов на запад, закончившегося покорением государства Хорезмшаха, владения старшего сына Чингисхана Джучи расширились до тех пределов, куда успели «дойти копыта монгольских коней». Так Джучи получил в управление страну кипчаков и «оросов (русских) и черкесов». Но Джучи умер за 6 месяцев до смерти своего отца, и тогда Чингисхан отдал бывшее владение своего сына внуку своему Бату, старшему сыну Джучи. Бату продолжил завоевания, начатые предшественниками. Покорив башкир, булгар, буртасов, мордву, марийцев, монголы пошли войной на Русь. К середине сороковых годов ХIII века завершились основные походы монгольских войск Улуса Джучи. Между 1248-1250 годами Бату начинает строить столицу своего государства, которая получила в русских летописях название Золотая Орда. Столица называлась Сарай, что в переводе означает «Дворец».

В 170 км выше Астрахани раскинулась в степи село Селитренное. Окружающая его местность пустынна и уныла. Невозможно поверить, что когда-то здесь находилась одна из величайших столиц мира, Один из крупнейших центров цивилизации – золотоордынский Сарай-Бату. Скудные сведения о монгольских нашествиях на Русь, известны большинству из школьных учебников, страдают не только слишком «общими» местами, но во многом просто ошибочны. Изучая историю по учебникам, мы не догадывались, что сама-то истинная история находится у нас, как говорится, под носом. Именно здесь, на возвышенностях и буграх села Селитренное, и осела та самая Золотая орда, отсюда и совершались набеги и походы завоевателей.

В последнее десятилетие нередко на страницах различных газет и журналов появлялись статьи ученых, которые вообще ставят под сомнение существование, к примеру Чингисхана и самого татаро-монгольского ига, утверждая, что никакого ига и в общем-то и не было. Термин этот возник в  1825 году, когда от государства Золотая Орда не осталось и следа. Его придумал преподаватель одной из петербургских гимназий, как он сам объяснил, чтобы усилить восприятие того, как было тяжело русскому народу под игом Золотой Орды. 

Правильнее было бы назвать население Золотой Орды татаро-монголами, а золотоордынцами, ведь жили здесь представители многих национальностей: кыпчаки, половцы (от слова «полова» - солома – так называли русских за бурый цвет волос), монголы, которые пришли завоевывать эти территории. Привел их сюда Бату-хан, внук Темучина больше известного под именем Чингисхана, сто значит «хан-океан», «хан всего мира». Он и послал Бату завоевывать «последнее море», чтобы расширилсь границы монгольского государства до территории современной Испании.

Монголы прошли завоевательными походами через всю территорию Средней Азии и Казахстана, вышли в степи Северного Прикаспия, вернулись обратно, обошли Каспийское море и через Дербентские ворота вдоль моря вышли в русские степи в район Калки. Здесь в 1223 году русские войска сталкиваются с монголами. Происходит битва на Калке, после которой монгольские войска отходят на исходные позиции, и в 1227 году идут на Русь. Причем, раздробленность Руси позволяла участвовать в таких походах и русским на стороне монгольских войск. Монголы тремя ветвями ворвались в Европу, прошли до Италии (1242 год). У города Лигнице произошла битва с воинами Левонского и Тевтонского ордена (граница Польши и Германии). Войска ордена были разгромлены наголо. Южный удар ими был нанесен по Венгрии, венгерские войска потерпели сокрушительное поражение, были загнаны в болото и утоплены. Папа Римский направил послов к монгольским военноначальникам с предложением возможных переговоров мира... И вдруг, до сих пор никто не знает почему, монголы разворачиваются и уходят. Но не в степи коренной Монголии, а сюда, в степи низовьев Волги, где включив в состав своего государства половцев, населявших эти земли, образуют Улус Джучи. Они обкладывают данью русские города, многие из которых получают золотоордынские названия. Например, Тула – не что иное, как русское произношение имени жены хана Узбека Тайдуллы.  Очень не любят этого объяснения сами туляки, но факт – вещь упрямая. Узбек-хан - один из самых великих ханов Золотой Орды – отдал территорию Тулы в управление своей жене, а именно она построила этот город. Существует только одна легенда, почему монголы вернулись сюда – в степи Нижней Волги. Она гласит, что Бату-хан, выехал на возвышенный берег реки Ахтубы (рукав Волги) в район нынешнего села Селитренного, сказал: «Я не видел степей шире этих, я не видел лугов красивей этих, я не видел воздуха чище этого. «Балды! Здесь будем жить!» Якобы от этого и произошло название реки Балда (рукав Волги). «Болды» – достаточно, хорошо, стоп!

Дата основания города неизвестна. Это произошло между 1242-1248 годами.

«Город Сарай – один из красивейших городов, достигающий чрезвычайной величины, на ровной земле, переполненной людьми. С красивыми базарами и широкими улицами». Так написал о столице Золотой Орды Абу Абдаллах Мухаммед иби Абдаллах аль Лавати ат-Танджи Ибн Батутта, арабский путешественник.

Теперешний путешественник часами может бродить по выжженному солнцем городищу не встретив ни единой живой души, лишь изредка мелькнет фигура такого же туриста, невесть как заехавшего в эти пустынные места, или проследует по своим мирским делам местный житель, давно уже привыкший не обращать внимание на  окружающие его следы прошлого. В отличие от древних городов Средней Азии и Древней Руси, большинство золотоордынских городов XIII – XIV вв. и среди них Сарай, возникли в полном смысле слова на пустом месте: эти города за короткие сроки были построены среди степей руками рабов – ремесленников, пригнанных сюда со всех концов света. Не удивительно, что и архитектура и искусство, и материальная культура таких городов несли явный отпечаток всех тех мест, откуда (не по своей воле) пришли их созидатели. Вопреки распространенному мнению о том, что культура Золотой орды была варварской и низкой по своему уровню, учеными подтверждено обратное.

В 14 веке в Сарае жили 75 тысяч человек, в то время как население Великого Рима составляло всего 25 тысяч. Открытия, которые сделали археологи, свидетельствуют о величайшем уровне развития золотоордынского государства, его процветании и могуществе. Это была самая мощная средневековая цивилизация. 

История Золотой Орды сложна и запутана. Письменные источники, происходящие собственно из Золотой Орды, малочисленны и маловыразительны. Поэтому большая роль в воссоздании истории отводится археологии. 

Уже несколько десятилетий исследования столицы Золотой Орды ведет Поволжская археологическая экспедиция АН России и МГУ им. Ломоносова. И только работам высококлассных профессионалов-археологов сегодня мы можем себе представить как выглядела столица Золотой Орды – город Сарай ал-Махруса, что в переводе означает Дворец Богохранимый – так название Сарая чеканилось на монетах (вообще название Сарай-дворец очень распространенно в названиях золотоордынских городов. Это и Сарай -ал Джедид – Сарай Новый в Волгоградской области, Ак-Сарай – в районе нынешнего Аксарайска, Сарайчик на реке Урал, Бахчи-Сарай в Крыму). Результат раскопок опровергает несколько официальных мнений относительно происхождения тех или иных вещей. К примеру, простой наперсток, создание которого приписывается французам в 17 веке, был распространен в Золотой Орде в 14 веке. Там же был построен первый общественный туалет, которым могли бесплатно пользоваться все люди. По бытующей же энциклопедической версии первый общественный туалет был построен в 18 веке. И еще. Общеизвестно, что кукуруза была привезена Колумбом из Америки в 16 веке. Но каким образом среди прочих вещей, монет, датированных 13-14 веками, находилось 5 початков кукурузы?

История государства – это история его правителей, их деяний. На троне Золотой Орды сменялось множество ханов, но наиболее знаменитыми в истории Восточной Европы были ханы Бату, Сартак, Берке, Узбек, Джанибек, Бардибек, Тохтамыш. Их имена во многом связаны с историей Сарая. Приемник Бату на троне хан Сартак недолго правил Золотой Ордой. Внутренние распри и интриги высокопоставленных родственников свели в могилу хана Золотой Орды, исповедовавшего христианство, и не только построившего в орде несколько христианских храмов, но и добившегося, чтобы в Золотой орде была основана Сарайская епархия. Это случилось в 1261 году. Чуть южнее Енотаевки (деревня в Астраханской области) Сартак построил первый православный храм на территории Нижней Волги. Сейчас  о его местонахождении знают всего несколько человек, но ни один из них не назовет этого места, опасаясь, что его попросту разграбят.

Эта культура была синкретичной, она впитала  в себя русскую, среднеазиатскую, закавказскую и монгольскую культуры. Православные церкви мирно соседствовали с мусульманскими, и иудаистскими и другими культовыми сооружениями.

Следом за Артаком на трон взошел Берке-хан, которого современники и последующие историки, кто подозревал, а кто и прямо обвинял в убийстве своего предшественника. Берке был явным приверженцем мусульманства и за врем своего правления попытался сделать ислам официальной религией золотой Орды. Монголы и кыпчаки отнеслись к новой религии довольно прохладно (справедливости ради надо отметить, что и к христианству во времена Сартака отношение у золотордынцев было такое же). И только хану Узбеку удалось ввести ислам не только в Закавказье, Центральной Азии, Западной Европе, но и в Северной Африке. Султан Египта, обращаясь к хану Узбеку как к брату, пишет, что он «рад, что границы мусульманства раздвинулись так широко».

Годы правления узбека были счастливыми для золотой Орды. Ни с Запада, ни с востока не прилетали в ее степи холодные, пахнущие дымом пожарищ, ветры войны. Спокойно вели себя русские княжества, покорны были булгары, Крым, Кавказ, Хорезм и другие земли. И, может быть, поэтому так часто ходил походами на Иран Узбек. Хану надо непременно воевать, иначе какой он хан? Привыкшие жить за счет награбленного у других народов, воины перестанут повиноваться. Но не только воевал Узбек-хан. Он еще и строил. Строил много, красиво, вычурно. Границы Сарай-Бату шагнули далеко в степь, и на берегах Ахтубы выросли необыкновенной красоты мечети, медресе, бани, крытые базары, ханакки (смесь кемпинга и гостиницы – в настоящее время), великолепные дома и дворцы, мавзолеи. Всего и не перечислишь. День и ночь работали мастерские, в которых рабы мастера изготавливали для своих хозяев ювелирные украшения, металлическую посуду, оконное стекло, стеклянные бусы, посуду из красной глины, посуду с прекрасной глазурью из кашина, изделия из камня, кости, кожи, прекрасные ткани и др.

Развивалось земледелие, виноградарство, бахчеводство. Десятки тысяч дигирных установок поднимали воду из Ахтубы в арыки и водопроводы, трубы которых были сделаны из прекрасной глины и сохранили свои функциональные свойства до сегодняшнего дня. Развивалась и торговля. Со всех концов света съезжались в Сарай-Бату купцы. Из Прибалтики и русских земель, Мордовии и Сибири, Кореи, Китая, Индии, Хулагуидского Ирана, Западной Европы и Западной Америки. Со всех сторон подходы к Сараю отмечены цепочками караван – Сарай, в которых путники могли не только отдохнуть, но и были уверены за сохранность своего товара и своих жизней. Полных 30 лет правил Великий хан Узбек. Но всему приходит конец. Два последних хана, Джанибек и Бердибек, правили в отсвете великих деяний своего предка, и если Джанибек твердо держал бразды правления, то Бердибеку это удавалось с трудом. После его смерти в Золотой Орде началась смута. Русские летописи говорят о том, что в «Орде начиналась замятня великая». Ханы менялись один за другим, имена некоторых до сих пор не известны. Почти двадцатилетняя «замятня» подорвала и экономическое, и политическое состояние Золотой Орды. Столица пришла в упадок, разрушились дома, не ремонтировались дороги, бандитствующие шайки подорвали караванную торговлю, рабы-ремесленники перестали производить продукцию. Золотая Орда и ее столица катились к закату.

На волне «замятни» к власти пришел человек, который по рождению не мог занимать золотоордынский трон. Имя его – Мамай. Ему удалось на время сплотить государство, но поражение на Куликовском поле от русских войск Дмитрия Донского чуть было не свело на нет установленного равновесия. Но подхватил из его рук знамя, поднятое еще Чингисханом, потрясателем Вселенной, новый хан - Тохтамыш. Наследство, которое ему досталось, нельзя назвать богатым: разруха, голод, болезни. Заключительную точку в агонии государства, построенного под дым пожарищ, на слезах покоренных народов, политых потом невольников, поставил человек, от жестокости которого содрогался весь мир – Тамерлан. Именно он разгромил города Золотоордынского Поволжья и в том числе Сарай -ал Махруса. Государство распалось, столица угасла. То случилось после 1395-1396 гг.

Почему же сильнейшее государство распалось? Историки утверждают, любое искусственное образование неминуемо разрушится. Таковым государством было Золотоордынское, не имеющее экономических предпосылок для своего существования. Огромное аморфное государство рассыпалось как колос на глиняных ногах. Люди стали расселяться по степям, заниматься скотоводством, земледелием, торговля постепенно потеряла свою ведущую роль. Сначала Орда раскололась на несколько ханств. Верховная власть была ослаблена, а без нее такая империя существовать не могла.

Богатейшая история Золотой Орды под землей, она ждет своего часа, чтобы явить всему миру свои взлеты и падения, свою первозданную красоту! Рано или поздно люди сполна оценят это чудо истории, но лучше это начнем делать мы накануне нового тысячелетия.

ПРОГРАММА ТУРА

6-ДНЕВНОЕ ВОДНОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ 

 из Астрахани к развалинам столицы Золотой Орды 

Мы встречаем своих гостей в аэропорту или на вокзале Астрахани, доставляем группу на судно. 

Группа 6-8 человек размещается в простых одно- и двухместных каютах теплохода ПТ-183 и отправляется от причалов фирмы в Астрахани вверх по Волге, Бузану и Ахтубе  к месту развалин золотоордынского города.

Теплоход имеет передний жилой блок вмещающий две боковые одинаковые каюты с двумя комнатами каждая, в которых размещены кровати, умывальники, вешалки для одежды, полки и одну двухместную носовую каюту. 

Кормовой блок включает большую кают-компанию, кухню, одноместную каюту, туалет и душ. 

Для отдыха на воздухе оборудованы носовая обзорная палуба и кормовая тентованная с большим столом и боковыми скамейками.

На теплоходе – телевизор, холодильник-морозильник,  магнитофон.

Включено трехразовое питание и возможность рыбалки по пути следования.

Обслуживающий персонал – капитан-механик, повар-хозяйка.

ПЕРВЫЙ ДЕНЬ Теплоход отправляется от причалов в Астрахани вверх по Волге и останавливается в живописном месте на реке для ночевки. На стоянке – купание, пляж, рыбалка, островные пешие прогулки.

ВТОРОЙ ДЕНЬ. Путешествие проходит по живописным местам,  теплоход останавливается на зеленые стоянки, проходит г. Нариманов, вододелитель и входит в русло реки Бузан.

ТРЕТИЙ ДЕНЬ.  Через несколько часов пути после завтрака теплоход выходит на реку Ахтуба.   К обеду судно находится у села Селитренное, где причаливает к берегу и группа с гидом-экскурсоводом выходит на берег к месту бывшего размещения столицы Золотой Орды.  Экскурсия по развалинам длится до вечера. К ночи можно порыбачить, отдохнуть на песчаном берегу. 

ЧЕТВЕРТЫЙ-ПЯТЫЙ ДЕНЬ. Группа на теплоходе возвращается Ахтубой к Астрахани. В пути – водные виды отдыха, рыбалка. 

ШЕСТОЙ ДЕНЬ. Обратный маршрут теплохода отличается от предыдущего Он проходит по рекам Белый Ильмень и Болда (место первой стоянки войска Чингисхана после европейского похода). За два часа до отправления из Астрахани теплоход причаливает к причалам фирмы. Туристы переходят на микроавтобус и доставляются в аэропорт или нп вокзал.

СТОИМОСТЬ

тура для группы – 600 у.е. сутки. 1 у.е. = 32 руб.

Группы большей численностью обслуживаются несколькими нашими теплоходами, идущими вместе по маршруту и останавливающиеся на одних и тех же стоянках в одних местах.

В     с т о и м о с т ь    в к л ю ч е н о:  встреча на вокзале или в аэропорту Астрахани, все трансферы, размещение в простых каютах теплохода, трехразовое питание,  гид-экскурсовод,  возможность рыбалки на зеленых стоянках  по  маршруту

В стоимость тура  НЕ  ВКЛЮЧЕНО:

1. Бар и напитки на судне – за дополнительную плату.

2. Копчение рыбных трофеев - $1 за одну закладку.

3. Сувениры и подарки астраханского края

Для иностранных групп за дополнительную плату организовываем визовую поддержку,  встречу, трансферы и транзитное пребывание в Москве при поездке туда и обратно.

При бронировании уточняйте программу тура и стоимость у менеджера туроператора!
