РАЗВЛЕКАЛЬНАЯ ПРОГРАММА-ОТДЫХ 

ЗНАКОМСТВО С АСТРАХАНСКОЙ ДЕВУШКОЙ

CODE:АС-2005-4

ЕЖЕГОДНО, ПОСТОЯННО

8 суток  

В жизни много чего интересного проходит незаметно и быстро, как и сама жизнь

Для мужчин, желающих познакомиться с девушкой или женщиной в непринужденной обстановке.

Еженедельно в астраханском отеле ИНТУРИСТ СПА  Женский клуб Марины Пестряевой организует вечера, на которые приглашаются девушки и женщины Астрахани, желающие найти свою вторую половинку для создания семьи, проведения совместного отдыха, познакомиться с мужчиной для флирта или интимной встречи. Такие встречи в больших городах с бешенным ритмом жизни становятся популярными и имеют большой успех среди наших туристов и жителей города.    

    К Вашему приезду, приуроченному к такому женскому вечеру, в ресторане Восточного танца отеля рядом с сидящими в зале женщинами, желающими познакомиться с мужчиной, для Вас накрывается отдельный стол-кабина. 

В процессе всего вечера, на котором перед собравшимися выступает астраханская танцовщица восточного танца Марина, Вы можете в перерывах между выступлениями приглашать на танец ту или другую девушку и знакомиться с ней. Перерывы между восточными танцами танцовщицы подобраны так, чтобы Вам было достаточно времени для знакомства и, если девушка Вам понравилась,  пригласить ее за свой столик. Свой выбор можно продолжать весь вечер до окончательного решения, приглашая девушек на танец и разговаривая с ними, знакомясь для дальнейших отношений. 

Естественно, выбранная Вами девушка, далее ни за что не платит. Это привилегия мужчины. 

Отель не возражает против того, если Вам понадобиться снять дополнительный номер для девушки или подселить ее к себе, заказать уединенно для пары ужин в номер или в СПА-кабину, совместно с ней провести время в гидромассажном бассейне или бане-сауне. 

Мы стремимся к комфорту и цивильным отношениям между двумя людьми, желающими узнать друг друга поближе. 

На сайте http://astratour.boxmail.biz представлены фотографии некоторых из астраханок, желающих познакомиться для тех или других целей с мужчинами. Это, увы, не полный фотоальбом, а лишь его малая часть, так как многие комплексуют перед этим и не хотят размещать свои фото на всеобозрение. Но они приходят к нам на встречи и тоже желают познакомиться, как все нормальные люди. Обычные дни для таких встреч – пятница, суббота.

Можно предварительно сделать запрос на банк данных по девушкам, желающих познакомиться с мужчиной для тех или других целей. В этом случае, указывайте, пожалуйста, цель знакомства и Ваши данные в полном обьеме, необходимом для принятия девушкой решения. Желательным условием является Ваше фото в полный рост, лица и в непринужденной обстановке. 

Следует также помнить, что не все девушки предоставляют свои данные и фото неизвестным людям, и что, чем больше Вы дадите о себе информации, тем вероятней Ваш успех в принятом решении. Не секрет, что Ваша благосостояние и финансовая обеспеченность играют в знакомстве не последнюю роль, не стесняйтесь говорить и об этом. 

И еще – при удачном знакомстве в нашем отеле мы предлагаем уже состоявшейся или познающей себя паре романтический отдых-продолжение встречи в экзотических отелях Таиланда, Шри Ланка, Малайзии, Филиппин, Индонезии, Таити, Египта, Кипра, Индии, Эстонии, др. С такими отелями, нашими компаньонами, Вы можете ознакомиться на сайтах http://vdvoem.boxmail.biz  и http://thai.boxmail.biz              

ПРОГРАММА ОТДЫХА - ЗНАКОМСТВА

    ДЕНЬ ПЕРВЫЙ:
Пятница,  вечер. Прилет в аэропорт Астрахань, встреча в аэропорту представителями отеля "Intourist Spa", трансфер в отель, расселение в отеле, отдых, при необходимости - небольшая экскурсия за покупками в Торговый Центр «ТРИ КОТА». Ужин в ресторане Восточного танца с авторским шоу танцовщицы Марины, туристы могут сделать замечательные фотографии с известной астраханской танцовщицей во время шоу 

ДЕНЬ ВТОРОЙ:

Завтрак. Экскурсионная пешая программа по центру города, в Кремль, на набережную. 

Обед. СПА-процедуры в комплексе (массаж классический или тайский, релакс, ароморазгрузка, гидро- и аэромассаж тела, ступней ног, баня-сауна)

Вечерняя встреча-знакомство с астраханской девушкой во время ужина-шоу астраханской танцовщицы танца живота Марины. После знакомства – продолжение вечера в отдельной кабинке за столиком или в СПА-кабине  в уединенной обстановке. Можно заказать накрыть столик для двоих в номере, забронировать отдельный дополнительный номер, др.    


ДЕНЬ ТРЕТИЙ:

Завтрак. Свободное время, встреча с девушкой или совместное с ней времяпрепровождения. Обед и ужин – по необходимости по дополнительному заказу. Можем предложить великолепную и захватывающую дух астраханскую рыбалку с выездом на микроавтобусе или на моторной лодке с егерем. Рыболовные принадлежности предоставляет фирма.


ДЕНЬ ЧЕТВЕРТЫЙ:
Завтрак. Свободное время, встреча с девушкой или совместное с ней времяпрепровождения. Обед и ужин – по необходимости по дополнительному заказу

ДЕНЬ ПЯТЫЙ:
Завтрак. Свободное время, встреча с девушкой или совместное с ней времяпрепровождения. Обед и ужин – по необходимости по дополнительному заказу

ДЕНЬ ШЕСТОЙ:
Завтрак. Свободное время, встреча с девушкой или совместное с ней времяпрепровождения. Обед и ужин – по необходимости по дополнительному заказу

ДЕНЬ СЕДЬМОЙ:
Завтрак. Свободное время, встреча с девушкой или совместное с ней времяпрепровождения. Обед и ужин – по необходимости по дополнительному заказу. В отеле можно заказать фото на память и получить уже готовые фотографии назавтра. 

ДЕНЬ ВОСЬМОЙ:
Завтрак. Свободное время, встреча с девушкой или совместное с ней времяпрепровождения. Обед– по необходимости по дополнительному заказу.

Сборы в дорогу и трансфер в аэропорт.


.СТОИМОСТЬ  ПРОГРАММЫ: 

С одноместным размещением в номерах с большой двухместной кроватью – 25750 рублей

ВКЛЮЧЕНО

Встреча в аэропорту представителем отеля ИНТУРИСТ СПА, трансферы по приезду из аэропорта и выезду из отеля в аэропорт, размещение в выбранном номере с завтраками, экскурсия по центру города и в Кремль, два вечера восточного танца, 2 ужина во время вечера встречи и при приезде, тайский или классический общий массаж, ароматическая релаксация, баня-сауна, гидромассажный бассейн.

 Бильярд, индонезийские шахматы, видеозал, дартс– бесплатно. 

Дополнительно оплачивается: напитки из бара, обеды и ужины, фотографии на память на глянцевой бумаге формата А4 или  CD-диск с фотографиями, сувениры и рыбные деликатесы из Астрахани для подарков,  дополнительный номер или место для девушки,. дневной выезд на рыбалку с егерем – 1300 руб. с двух человек. 

Сайт отеля размещения: http://intourist.boxmail.biz
Сайт СПА-комплекса отеля http://astrocentr.boxmail.biz
Сайт астраханской рыбалки http://astrafish.sitecity.ru
Комиссия – 10%

При бронировании уточняйте программу тура и стоимость у менеджера туроператора!
